

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DO REITOR**

Retificação nº 02

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto nº 124/MPOG, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, nº 324/MEC, de 19/03/2010, DOU de 22/03/2010, nº 343/MEC, de 25/03/2010, DOU de 26/03/2010, nº 468/MEC, de 13/04/2010, DOU de 14/04/2010 e no Decreto nº 7.232, de 19/07/2010, DOU de 20/07/2010, Resolve:

Retificar o item 1.1 do Edital nº 05/2010, DOU de 22/09/2010, Seção 3, págs. 65-66.

ONDE SE LÊ:

1.1 CARGOS/CAMPUS:

**INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
ICAD
CAMPUS DE BARREIRAS
(...)**

LEIA-SE:

1.1 CARGOS/CAMPUS:

**INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
ICADS
CAMPUS DE BARREIRAS
(...)**

Salvador, 05 de novembro de 2010

**DORA LEAL ROSA
REITORA**